
SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

CREATE I VOSTRI SPAZI CON VERSATILITA`. 
DESIGN YOUR LIVING SPACE SO FLEXIBLY. 
CONCEVOIR VOTRE ESPACE DE VIE AVEC FLEXIBILITÉ. 

 
W 160 / G 120 W 35-50mm 

G 8-10mm 

± 3mm 

≥ 760mm 

opk SPACESHIP 160 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

 7
  

 
D

H
=H

-6
0 

 

H
 

2 

2 

opk Spaceship 160 W 
Montaggio a plafone 
Ceiling Mounting / 
Montage au plafond 

Disegno tecnico 
Technical drawing / Plans et schémas 

Semplice dentro-fuori! 
Easy in - out! 1 
Entrer et sortir 
sans problèmes! 3 

2 
9 42 9 42 42 

35-50 ±3
 

 
 
 
 
 
 
 

±3 35-50 
±3 

 
 
 
 
 

 Soluzione 
speciali per 
plafoni (Pag 132) 

Special solution for 
suspended ceiling 
(Page 132) / 
Solution spéciale 
de faux-plafond 
(Page 132) 

20 
20 

4x60 

4x25 4x25  
4x25 

3 

2 4 

4x18 

4mm 

5 

1 

4x25 

W 

 
6 

DW’=  W +30 

DW=  W +30 60 

≥760 

20 

35-50 

2
0 

2
0 

30
 

24
 

 
H 

 

 
79

.5
 

 
17

 
 2

 

17
 

5.
5 

 4
7.

5 
 

 7
  

 
D

H
=H

-6
0 

 

H
 

5.
5 

17
 

  
48

  

17
 

 7
 

 
D

H
=H

-7
0 

48
 

15
 

5.
5 

1
5
0 

3 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Spaceship 160 W  
Montaggio a plafone 
Ceiling Mounting / 
Montage au plafond 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤160 

 
≥760 

 
03-011-160-101 

Configurazione 1 porta 
Configuration for 1 door / Configuration pour 1 porte 

Carrello doppio ammortizzato 
Running part with two-way damper / 

Train de roulement avec amortisseur 2 voies 

  
1 

Rotelle 
Running part (roller) / Train de roulement 

  
1 

Attivatore 
Activator / Activateur 

 

 

 
2 

Attacchi legno 
Suspension bracket wood / Suspension bois 

  
2 

Fine corsa 
End Stopper / Butée d‘extrémité 

 

 

 
2 

Guide a pavimento con due 
cuscinetti 

Floor guide 2 roller wood /  

 

 

 
1 

Copertura per revisione 
Cover for revision notch / 

Cache pour ouverture de révision  

 
1 

Tappi finali guida 
Cover cap guiding track / Embout rails de guidage 

 

 

 
1 

Set accessori legno 
Accessories wood / Set d’accessoires bois 

 
x1 

 
x1 

 
x4 

 
x2 

 
x10 

 
1 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

≥760 

DW=W+40 

4x60 

1 

2 

4x18 

3 

4mm 

4x25 

opk Spaceship 160 W Minimal Pocket 

Disegno tecnico 
Technical drawing / Plans et schémas 

 
Semplice dentro fuori! 
Easy in - out! 
Entrer et sortir 
sans problèmes! 

Soluzioni 
speciali per 
soffitti (Pag 132) 

Special solution for 
suspended ceiling 
(Page 132) / 
Solution spéciale 
de faux-plafond 
(Page 132) 

L1=W+W 1 

L=L 1-30 

W W1=W+≥140 

A B C 

35mm 10mm 55mm 
40mm 7.5mm 55mm 
45mm 7.5mm 60mm 

1 

3 

2 
C 
55 

±3 

B B 

20 

A 

C 
55 

±3 

B B 

20 

A 

2
0 

2
0 

30
 

24
 

H
 

17
 

17
 

 9
  

 
D

H
=H

-7
5 

 

5.
5 

 
60

.5
  

H
 

17
 

60
.5

 
 9

 
 

D
H=

H
-8

4.
5 

15
 

5.
5 

1
5
0 

3 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

opk Spaceship 160 W Minimal Pocket 
 

  
 
 
 

Art.-Nr./No./N° d’art. 

 

 

 

 

 
≤160 

 
≥760 

 
03-011-160-102 

Configurazione 1 porta 
Configuration for 1 door / Configuration pour 1 porte 

Carrello biammortizzato 
Running part with two-way damper / 

Train de roulement avec amortisseur 2 voies 

  
1 

Carrello 
Running part (roller) / Train de roulement 

  
1 

Attivatore lungo 
Activator long / Activateur long 

  
1 

Attivatore 
Activator / Activateur 

 

 

 
1 

Attacco minimal legno 
Minimal bracket wood / Suspension Minimal bois 

  
1 

Attacco minimal pocket 
Floor guide pocket wood / 

Suspension Minimal Pocket bois 

  
1 

Fine corsa 
End Stopper / Butée d‘extrémité 

 

 

 
2 

Guida a pavimento per pocket 
Floor guide pocket bracket wood / Guide Pocket bois 

 

 
1 

Copertura per apertura di revisione 
Cover for revision notch / 

Cache pour ouverture de révision 

 

 

 
1 

Coperchi finali guide 
Cover cap guiding track / Embout rails de guidage 

 

 

 
1 

Set accessori 
Accessories wood / Set d’accessoires bois 

 
x1 

 
x1 

 
x7 

 
x2 

 
x10 

 
1 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

Descrizione prodotti 
Product description / Description du produit 

   Materiale 
Material/ 
Matériel 

     Colore 
Finish/ 
Couleur 

Lung. (mm) 
Length / 
Longueur 

Art.-Nr./No./ 
N° d’art. 

Guida 42mm con 
apertura di revisione 

Running track with Inspection notch / 
Rail de roulement 

avec ouverture d‘inspection 
 

 
 

 

 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

 
 

Argento 
 Silver 
Argent 

2050 03-016-160-A20 

2500 03-016-160-A25 

3500 03-016-160-A35 

5800 03-016-160-A58 

 
Guida 42mm con 

aggancio   
Running track mounting tab hooks / 

Rail de roulement et de montage, 
crochets prémontés 

 
 

 
 

 

 

 
 

Alluminio 
anodizzato 

Anodized 
aluminium 
Aluminium 

anodisé 

 
 
 

Argento 
Silver 

Argent 

 
2050 

 
03-016-160-C20 

 
2500 

 
03-016-160-C25 

 
3000 

 
03-016-160-C30 

 
Guida 55x15mm Pocket 

Mounting track 55x15mm Pocket 
Rail de 

montage 
55x15mm 

Pocket 

 
 

 

 
 

Alluminio 
Aluminium 
Aluminium 

 
 
      Grezzo 
Raw Brut 

 
2050 

 
03-016-252-F20 

 
2500 

 
03-016-252-F25 

3000 03-016-252-F30 

    Guida per legno 
Guiding track wood / 
Rail de guidage bois 

 

 

  
 

Alluminio 
Aluminium 
Aluminium 

 
 
      Grezzo 
Raw Brut 

 
1250 

 
03-017-100-012 

 
2500 

 
03-017-100-025 

 
              Tappi per guide 

Cover cap guiding track / 
Embout rail de guidage 

 

  
 

 
 

 

 
 

PVC 

 Plastic 
Plastique 

 
 

Nero 

 Black 
Noir 

 
 
 

1 Stück 
1 pcs 
1 cs 

 
 
 
 

03-017-170-000 

 
Veletta  79.5mm 

Decorative cover / Cache 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

 
 

Argento 
        

Silver 
Argent 

2050 03-016-160-B20 

2500 03-016-160-B25 

3500 03-016-160-B35 

5800 03-016-160-B58 

 

opk Spaceship 160      

Binari, accessori 
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires 



SLIDING DOOR SYSTEM EXPERTS 

 
 

42
.3

 
 

42
 

6.
5 

opk Spaceship 160      

Binari, accessori 
Tracks, Accessories / Rails, Accessoires 

Descrizione prodotto 
Product description / Description du produit 

     Materiale 
Material/ 
Matériel 

      Colore 
Finish/ 
Couleur 

Lung. (mm) 
Length / 
Longueur 

Art.-Nr./No./ 
N° d’art. 

 
Brida di 
montaggio per 
rinnovazione 

Hook for pocket (for retrofit) / 
Bride de montage (pour rénovation) 

 

 

 
 
 

 

 
 

Acciaio e 
PVC 

Steel & Plastic 
Acier & Plastique 

 
 
 
       Verde 
Green  

 
 
 

1 pezzo 
1 piece 
1 pièce 

 
 
 
 

03-015-003-000 

 
Veletta di serraggio 
 cover glass clamp / Cache 

cosse 
de serrage verre 

 
6 

 
 
 
 

9 

 
Alluminio 

anodizzato 
Anodized 

aluminium 
Aluminium 

anodisé 

      Argento 

Silver 
Argent 

 

2500 

 

03-016-25D-025 

  Nero 
Black 
Noir 

 
 

2500 

 
 

70-016-25D-025 

Copertura vetro 
coverup glass clamp / 

Embout cosse de serrage verre 
 

  

30  
 

PVC 

 Plastic 
Plastique 

     Argento 
Silver Argent 

2 pezzi 
2 pieces 
2 pièces 

 

03-016-34D-003 

   Nero 
Black 
Noir 

2 pezzi 
2 piece 
2 pièces 

 

70-016-34D-003 

Soluzioni speciali per fissaggio a plafone 
Special solution for suspended ceiling / Solution spéciale de faux-plafond 

Descrizione prodotto 
Product description / 

Description du produit 

    Materiale 
Material/ 
Matériel 

      Colore 
Finish/ 
Couleur 

Lung. (mm) 
Length / 
Longueur 

Art.-Nr./No./ 
N° d’art. 

Attacco minimal legno 
M8x47 viti lunghe Minimal 

bracket wood 
M8x47 screw longer version / 

Suspension Minimal bois 
M8x47 vis version longue 

 
 

 

Alluminio 
anodizzato 

Anodized 
aluminium 
Aluminium 

anodisé 

 
Argento

Silver 
Argent 

 

 
M8 x 47 mm 

 

 
03-011-160-006 

Attacco minimal Pocket legno 
M8x47 viti lunghe Floor guide 

pocket wood 
M8x47 screw longer version / 

Suspension Minimal Pocket bois 
M8x47 vis version longue 

 

 

Alluminio 
anodizzato 

Anodized 
aluminium 
Aluminium 

anodisé 

 
Argento

Silver 
Argent 

 
 

M8 x 47 mm 

 
 

03-011-160-015 


